

童年趣事

周口文昌小学五(2)班 王星钧 编号:3119

我们每天都在编织着美丽的故事。一只昆虫、一个玩具、一次发现、一场争执……看起来微不足道,却饱含着我们的梦想和追求。

记得我四岁那年,我和哥哥回家看望奶奶。奶奶家的后院养了许多小鸡,白的、黑的、花的,活像一个个小毛球。我和哥哥不由自主地捉起小鸡来,一只只小鸡被我们赶得“唧唧”乱叫,我们瞧着它们狼狽的样子不禁“哈哈”大笑起来。正在这时,我发现院中有一个小水坑,我以为那是一个游泳池,我想跳下去洗个澡,哥哥见状,正要制止,可已经来不及了,我“扑通”一声跳了

下去……水花四溅,臭气熏人,呛得我喘不过气来,原来我错把粪坑当做游泳池了。哥哥费了好大劲才把我捞上来。小狗见了,摇着尾巴走了,好像在说:“你太脏了,我不跟你玩。”奶奶见了,可吓坏了,连忙跑过来,又是帮我冲洗,又是给我换衣服;哥哥则在一边笑得捂着肚子,差点岔了气。我见他们笑,也跟着“嘿嘿”傻笑起来。

童年是五彩缤纷的,就像海边漂亮的贝壳;童年是纯真甜美的,就像山溪中清亮的泉水。我要永远把童年趣事珍藏在记忆的相册里。(辅导老师:曾庆翠)



学炒土豆

周口建设路小学六(1)班 朱贺 编号:2004

平时,我最爱吃炒土豆,所以我隔三差五就去超市买土豆,买回来后让妈妈炒。

今天,我去超市买回来后,心想:不能总让妈妈给我炒土豆,我应该自己动手。于是,我趁妈妈出去的时间,准备自己炒土豆。

我回忆起妈妈平时炒土豆的方法:先将土豆削掉外皮,然后用水洗干净,再切成丝。之后,将炒锅放置到煤气灶上,放入一勺油,油温上来后,放入土豆。“噼里啪啦”,顿时,厨房里充满油烟,我急忙打开抽油烟机。这时,土豆已被炒得发黑,我连忙翻动起来。我心想,还需要什么料?盐!我赶忙找盐。放入盐后,我又想起还有葱花、番茄没放,我又开始切葱、番茄。切完后,放入锅内,“噼里啪啦”声又响起来,这时的土豆像煤炭一样黑了。这可怎么办呀?我急得像热锅上的蚂蚁一样团团转。就在这时,妈妈回来了。妈妈见此情景,连忙说:“儿子,快关火!”妈妈看了看这像煤炭似的土豆,实在不能吃了,就倒掉了。然后妈妈又耐心地教我怎样炒土豆:炒土豆前要做好准备,先将葱、姜、蒜、番茄等配料准备好,然后将土豆切成丝,用小火,放入油、葱、姜、蒜快速翻炒,之后放入土豆,待土豆炒至七成熟时放入番茄。

我按妈妈的方法又炒了一次,果然,炒得土豆非常美味。(辅导老师:张乾)

参观郑州海洋馆

周口七一一路一小三年级(4)班 刘蕊萱 编号 2311

周末,爸爸带我去参观郑州海洋馆。海洋馆非常漂亮,它是一座圆形灰白色的建筑物。走进门,就看到一个人造大瀑布,水从假山上流到鱼池里,鱼池里有好多鱼,在欢快地游动。往前走,我看到了巨大的鲨鱼、狗头鱼、炮弹鱼,美丽的珊瑚、海狗等好多我平时没有见过的东西。我最开心的是看海狮表演,海洋剧场的美人鱼表演,还有海底隧道,都是我第一次见到。海狮表演非常好看,海狮一会儿敬礼,一会儿打排球,一会儿顶球,一会儿钻圈,像一个顽皮的小孩。在海洋剧场里,讲述了一个青蛙王子的故事,正义打败了邪恶,美丽的美人鱼

公主与青蛙王子幸福地生活在一起,非常令人感动。美丽的海底隧道,它就是穿梭在水里的一个密封通道,走进去就像走在大海底部一样,感觉非常美妙。

令我忘不了的一件事,是我花了3元钱买了一个白菜叶,去喂巨大的海龟。我把白菜叶放在海龟池边的石头上,一会儿海龟游了过来,把白菜叶一口就吃了进去。接下来我又参观了企鹅岛,玩了海盗船和树穴精灵等。

时间过得真快,闭馆的时间到了,我们恋恋不舍地离开了海洋馆……

(辅导老师:刘晶晶)



敬老,就在眼前

周口实验小学四(5)班 夏子涵 编号:5043

孝敬老人是中华民族的传统美德。作为一名9岁的小学生,我深深懂得,长辈给予我们太多的爱,所以说在他们的晚年我们就应该好好照顾他们、孝敬他们。

我的姥姥得了重病,是肺癌晚期,我知道后很难过,就让妈妈带我去姥姥家。到了姥姥家,姥姥还在床上躺着,病魔把姥姥折磨得非常憔悴,我看着我姥姥心里非常难受,心疼地说:“姥姥,我给你拿盒奶喝吧……”姥姥说她不要也不饿。为了减轻姥姥的痛苦,我就告诉姥姥我刚学了一个舞蹈,想跳给姥姥看看,虽然是刚学的舞蹈,跳得有些生疏,但是从姥姥的表情里可以看出姥姥的心情好多了,我故意大声说:“姥姥我跳得不好,等我练习好了,

到时候再给您跳,好吗?”姥姥连声说:“好,好!”在姥姥生病的日子里,我常常陪姥姥谈心,鼓励姥姥多锻炼身体,和姥姥比赛吃饭。现在姥姥已经去世了,我很想念她,我知道我孝敬她的还不够,可是一切都晚了。

其实孝敬老人不只是在生病的时候给予关心和照顾,可以在平时多陪老人说说话,给老人捶捶背、捏捏脚,有时候还可以听他们讲一些他们的故事,只要让老人高兴就行。

等我长大了,还会做更多的事情,我要献出全部的爱心与孝心,尊敬老人、孝敬老人,为老年人安度晚年创造良好的条件,让世界到处都充满爱,让天下的老人健康幸福!

(辅导老师:李云)

神秘来客——可爱的小金鱼

周口纺织路小学四(4)班 王凤丹 编号 3183

昨天下午我从补习班放学回家,惊奇地发现家里多了好多神秘来客。知道是什么吗?是金鱼,好多条红色的金鱼呢!看到这些活蹦乱跳的小家伙,我心里别提有多高兴了。我赶忙帮爸爸往鱼缸里加水、喂鱼食,忙得不亦乐乎。自从家里多了这些新成员,我比以前勤快多了。每天给小金鱼换水、喂鱼食就成了我的工作。每天看着那些小家伙自由自在地游来游去,我就非常开心。

可是,忽然有一天我看鱼缸里有好几条死的小金鱼,我站在那里哭了起来。妈妈赶忙来劝我,说是因为停了一整天的电,增氧机停了,不冒泡了,小金鱼因缺氧而死,心疼得我连晚饭都没吃好。庆幸的是还有十多条没死。我看着剩下的这十多条生命顽强的鱼,就给它们起名叫“鱼坚强”,希望它们今后能在我家快快乐乐地成长。(辅导老师:刘笑娜)

